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MODUL AJAR
PEMBELAJARAN SENI RUPA
A. INFORMASI UMUM

IDENTITAS MODUL
Sekolah : SMP BUANA Waru

Mata Pelajaran : Seni Rupa

Judul Modul : Berkarya Desain Motif Ragam Hiasn Media Kriya
Tekstil Totebag

Kelas - VIHI/Ganjil
KOMPETENSI AWAL

Peserta didik diharapkan dapat berkreasi seni rupa dengan memahami
prosedur penerapan desain motif ragam hias ragam pada media kriya
tekstil totebag

Profil Pelajar Pancasila
1. Kearifan Lokal : Tema ini diharapkan mampu
menumbuhkan ras ingin tahu peserta didik akan budayanya
sendiri.
2. Kreatif : melalui pengembangan gagasan dan pembuatan
kombinasi yang baru, serta dapat menerima perbedaan dalam
berbagai segi kehidupan.

SARANA / PRASARANA
1. Bulpoin
2. Gambar ragam hias
3. LKPD
4. Laptop

78



METODE PEMBELAJARAN

Pendekatan Project Based Learning : pemberian tugas.

B. KOMPONEN INTI

MATERI
Desain ragam hias media kriya tekstil totebag

1. TUJUAN PEMBELAJARAN
a. Mengidentifikasi desain motif ragam hias tema kelokalan
daerah sidoarjo
b. Membuat pola motif desain ragam hias yang akan
diaplikasikan pada media kriya tekstil totebag
c. Memberi warna dan motif ornamen pada media kriya tekstil
totebag
2. PEMAHAMAN BERMAKNA

a. Mengalami,merasakan,merespon,dan bereksperimen dengan
aneka sumber, termasuk karya seni rupa tema kelokalan
daerah sidoarjo

b. Eksplorasi aneka media, bahan, alat, dan proses.

C. Mengamati, merekam dan mengumpulkan pengalaman dan
informasi.

d. Menghargai dan memahami pengalaman pembelajaran selama
berproses membuat desain motif ragam hias pada kriya tekstil
totebag

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

a. Memberi salam, berdo’a
b. Guru mengecek kehadiran peserta didik
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¢. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang
topik yang akan diajarkan

d. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah
pembelajaran

Kegiatan Inti

Pertemuan 1

Critical thingking | Mengamati

a. Menyimak pengertian ragam hias

b. Mengidentifikasi langkah-langkah pembuatan
desain ragam hias

Collaboration Menanya
a. Mengajukan pertanyaan sesuai dengan materi
yang sudah dijelaskan.
b. Bagaimana prosedur pembuatan desain motif
ragam hias pada media kriya tekstil totebag ?
Mengasosiasi
a. Bekerjasama  dengan  kelompok  saat
Creativity melaksanakan praktek pembuatan desain motif
Innovation ragam hias media kriya tekstik totebag
b. Memberi informasi untuk beresplorasi lebih

Mengkomunikasikan
a. Mengecek dan memberikan penilian terhadap
hasil praktek siswa.
b. Memberikan motivasi kepada setiap siswa agar
pembelajaran lebaih aktif dan kreatif

Communication

Kegiatan Tugas Pertemuan 1 :
a. Membuat desain motif ragam hias tema kelokalan daerah sidoarjo
pada kertas
b. Menjiplak desain motif ragam hias tema kelokalan daerah sidoarjo
pada kertas ke media kriya tekstil totebag

Pertemuan 2

Kegiatan Tugas Pertemuan 2 :
a. Menyiapkan alat dan bahan
b. Mewarnai desain motif ragam hias yang sudadh digambar pada
totebag
c. Pengeringan tas totebag yang sudah di cat
d. Memberi hiasan ornament pada desain dengan spidol permanen
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Pertemuan 3

Kegiatan Tugas Pertemuan 2 :
a. Menunjukkan karya kriya tekstil buatan siswa.
b. Dokumentasi hasil desain motif ragam hias pada media kriya tekstil
totebag

Penutup
Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan
menyimpulkan materi yang dipelajari.

ASPEK YANG DINILAI :

1. Aspek Kreativitas design terbagi dari nilai ide/gagasan dan
Elaboration

2. Aspek Motif terbagi atas nilai stilasi dan garis

3. Aspek pewaranaa terbagi atas nilai komposisi warna dan
gradasi

Lembar Penilaian Kreativitas

Aspek Nilai Rata-

No Nama Ide/Gagasan | Elaboration Rata Keterangan

1

2

3
dsb.

Jumlah Nilai
Rata-Rata
Lembar Penilaian Motif
No Nama Aspek Nilai Rata- Keterangan
Stilasi Garis Rata
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3

dsh.

Jumlah Nilai

Rata-Rata

Lembar Penilaian Kreativitas

No Nama Aspek Nilai Rata- Keterangan
Gradiasi Komposisi Rata
1
2
3
dsh.
Jumlah Nilai
Rata-Rata
Lembar Penilaian Karya
Aspek yang dinilai
No Nama Kreativ| ..| Peawar| Rata- Rata Keterangan
- Motif
itas naan
1
2
3
dsh.
Jumlah Nilai
Rata-Rata
Keterangan
80-100 = Sangat baik
70-79 =Baik
60-69 = Cukup

50-59 =Kurang
0-49  =Sangat kurang
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DOKUMENTASI

PROSES PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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HASIL KARYA SEBELUM DAN SESUDAH PENERAPAN
METODE PJBL

KEL
OMP
OK

SEBELUM
PJBL

SESUDAH PJBL
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HASIL PADA

TOTEBAG
SESUDAH
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DOKUMENTASI
HASIL KARYA DENGAN KELOMPOK

Kelompok 3
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Kelomnaok 5 Kelomook 6
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Kelompok 9
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PRETEST DAN POST TEST
PENGARUH PENGGUNAAN MODEL PEMBELAJARAN
PROJECT BASED LEARNING TERHADAP HASIL BELAJAR DESAIN MOTIF
RAGAM HIAS MEDIA KRIYA TEKSTIL TOTEBAG PADA
SISWA KELAS VIII DI SMP BUANA WARU SIDOARJO

NILAI

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan jawaban uraian yang jelas !
SOAL:

1. Apa yang di maksud dengan ragam hias ?

-2. Sebutkan apa saja jenis-jenis motif ragam hias ?

3. Apayang dimaksud dengan ragam hias dengan bahan tekstil?

4. Apa tujuan dari ragam hias dengan bahan tekstil?

5. Bagaimana cara membuat desain motif ragam hias pada totebag?

JAWABAN :
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LEMBAR ANGKET SISWA

PENGARUH PENGGUNAAN MODEL PEMBELAJARAN

PROJECT BASED LEARNING TERHADAP HASIL BELAJAR DESAIN MOTIF

RAGAM HIAS MEDIA KRIYA TEKSTIL TOTEBAG PADA
SISWA KELAS VIII DI SMP BUANA WARU SIDOARJO

Nama
Kelas
No. Absen @ ......
Berilah tanda checklist (\) pada kolom yang sesuai dengan pendapatmu !
No Pertanyaan SS TS |STS

1 | model pembelajaran project based learning cara yang tepat untuk
menyampaikan materi pelajaran desain motif ragam hias

2 | Penggunaan model pembelajaran project based learning
membuat siswa lebih aktif

3 | Apakah siswa dapat menerima materi yang diajarkan dengan
baik menggunakan metode pembelajaran project based learning

4 | Guru mengidentifikisi tujuan utama penggunaan model
pembelajaran project based leaming dalam proses mata
pelajaran desain motif ragam media kriya tekstil totebag ?

5 | Bagaimana pendapat anda saat melaksanakan model
pembelajaran project based learning dalam proses pelajaran
desain motif ragam hias media kriya tekstil totebag untuk
melatih siswa lebih berfikir kritis dan kreatif dalam
memecahkan masalah di dalam kelompok belajar siswa?

6 | Apakah penggunaan model pembelajaran project based learning
membuat siswa mudah memahami materi yang disampaikan?

7 | Apakah hasil belajar siswa menggunakan metode project based
learning sesuai dengan tujuan yang dicapai

8 | Alat dan bahan yang digunakan untuk membuat desain motif
ragam hias media kriya tekstil totebag mudah didapatkan

9 | Suasana belajar terasa sangat menyenangkan saat melaksanakan
praktek pembuatan desain motif ragam hias media kriya tekstil
totebag sebagai hasil karya proyek akhir

10 | Saya sangat tertarik saat melaksanakan praktck membuat desain
motif ragam hias media kriya tekstil totebag

Keterangan :
SS  :Sangat Setuju TS  : Tidak Setuju
S :Setuju STS : Sangat Tidak Setuju
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